

更名并修改经营范围
九龙山掘金旅游业



天坛生物疫苗开发
获盖茨基金会资助

天坛生物今天公告,董事会审议通过了《关于公司与“比尔及梅琳达·盖茨基金会”就脊灰质炎疫苗业务进行合作并签署相关协议的议案》,双方约定,同意由基金会以资助和中长期贷款形式向公司提供总额为2373万美元的项目资金,贷款利率不高于银行同期贷款利率;项目资金用于支持公司正在建设中的亦庄疫苗产业基地OPV扩产项目。公司将在车间建成并通过WHO预认证后,以协议价格向联合国儿童基金会(U-NICEF)供应OPV疫苗,用于支持全球消灭脊髓灰质炎行动。

快报记者 阮晓琴

天天出彩

Table with lottery results for 体彩22选5 (11312期), 体彩排列3 (11312期), and 体彩排列5 (11312期).

Table with lottery results for 体彩7位数 (11178期).

Table with lottery results for 福彩3D游戏 (2011312期).

Table with lottery results for 江苏中彩投注数 (20111115日).

Table with lottery results for 江苏快3玩法2011年11月15日.

Table with lottery results for 福彩双色球 (2011134期).

Table with lottery results for 今晚大乐透奖池1.76亿.

Table with lottery results for 今晚大乐透奖池1.76亿 (continued).

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池1.76亿

11月14日晚,体彩大乐透第11134期开奖,我省宿迁市13658站点中出二等奖1注,奖金高达30.4万余元!今晚,大乐透奖池再度攀升至1.76亿元!敬请彩民朋友们抓紧投注! (苏体彩)

根据公告,此番设立的“平湖九龙山旅游文化控股有限公司”注册资本为1亿元,由九龙山独资持有。属于九龙山国家级旅游度假区尚在申报中,新公司的设立则是“未雨绸缪”。除了整合九龙山旅游度假区内现有的高尔夫、游艇、水上乐园、餐饮等休闲娱乐旅游项目外,还将通过投资、收购、兼并等行为,配合即将建造的温泉、主题公园项目,将整个九龙山旅游度假区向养生养老度假村、会员制酒店发展。

新公司作为旅游度假区内旅游资源统一管理、整合、发卡的平台,其主营业务收入来源于发行集“吃、住、行、游、购、娱”多种功能于一体的分时度假“一卡通会员卡”,目标为五年内发卡规模不少于2万张,每张卡的面值为20万元。记者初步计算,平均每年将获得8亿元的收入。今年前三季度,

依托炙手可热的“文化产业大发展”的历史机遇,九龙山意欲分得一杯羹。公司今日宣布,将正式成立旅游文化控股公司,整合九龙山度假区娱乐旅游项目,将度假区向养生养老度假村、会员制酒店发展。同时,公司将更名为“九龙山旅游股份有限公司”,并修改经营范围,以突出“旅游业”的地位。

九龙山的主营收入为3.8亿元,净利润1.17亿元。今年3月,九龙山宣布引进新东家海航置业。纳入海航大版图中,公司被定位为海航集团旗下旅游休闲度假区开发与经营业务的唯一整合平台。不到9个月的时间,公司就迅速对发展方向做出调整,这不仅得益于清晰的定位,更离不开政策支持的大背景。

2009年12月1日,国务院颁布《关于加快发展旅游业的意见》,为旅游业的发展大开方便之门。随着党的十七届六中全会的召开,以及会议决定把“加快发展文化产业、推动文化产业成为国民经济支柱性产业”,宣告文化产业发展的重大机遇来临,让明确定位后的九龙山萌生了此番“野心”。公司直言,旅游文化控股公司的设立,正是为了迎合当前的

重大契机,借政策东风,向具有较高发展潜力的,以旅游、休闲娱乐、经纪代理、广告会展等新兴文化产业传媒服务业为主的文化产业进军,从而分享即将到来的传媒文化产业“黄金十年”。

因之前的服装、印刷、造纸、房地产等业务基本剥离完毕,公司大部分资产目前已全部投资于九龙山旅游度假区,集中于旅游行业,企业名称由此将由“上海九龙山股份有限公司”变更为“上海九龙山旅游股份有限公司”。

与之相应,公司拟将原经营范围中的“房地产、商业房产综合开发、印刷、造纸”内容剔除,增加旅游业相关产业经营范围,包括水上乐园、温泉、海洋主题乐园、分时度假养老度假村、会员制酒店、文化传媒、航空、旅行社、境外博彩业投资、滑雪场等。快报记者 赵一蕙

三机构内部价入股鞍重股份
背后隐现保荐机构海通证券身影

11月16日,鞍山重型矿山机械股份有限公司(下称“鞍重股份”)首发申请将接受证监会发审委审核。鞍重股份招股说明书(申报稿)显示,在目前私募股权投资基金入股价格被不断推高之际,却有股权投资机构在入股鞍重股份时享受了同期内部骨干员工股权转让价。其中一家是由保荐机构海通证券参股的对比基金,还有一家疑似与海通证券存在关联关系的上海金涣鞍重投资管理企业(有限合伙)(下称“金涣投资”)。

对比基金以2000万元认购500万股;芜湖瑞业以1032万元认购258万股;金涣投资以160万元认购40万股;自然人阮春娟以880万元认购220万股;自然人甘霖以320万元认购80万股。

不久之后,2010年8月2日,温萍与安殿伟、李秀艳、徐文彬、王琦玮、封海霞分别签订了《股份转让协议书》,约定温萍将其持有的发行人42万股股份分别转让给各受让人,转让价格为每股人民币4元,合计转让价格168万元。招股书称,经核查,本次新增股东均为公司业务骨干人员。

为何外部投资人的入股价格和内部员工股份转让价格同为4元/股,两次股份受让的定价依据又是什么?招股书并没有作出解释。

截至此次拟公开发行前,对比基金持有鞍重股份500万股,占总股本的9.81%;芜湖瑞业持有其258万股,占总股本的5.06%;金涣投资持股40万股,占总股本0.78%;阮春娟与甘霖分别持有公司220万股和80万股,占比分

别为4.32%及1.57%。

保荐机构身影浮现

上述机构投资者为,海通证券持有对比基金10%股权,并且海通证券控股的海富基金为对比基金的管理人。此前,对比基金就曾参股同由海通证券保荐的金风科技,并从中大幅获利。而作为海富基金的投资副总裁,钱胜目前代表对比基金出任鞍重矿机董事。但实际上,钱胜同时也是鞍重股份另一外部投资人金涣投资的股东,持有金涣投资18.5%股权。

同时,据上海市工商行政管理局公布的企业信息,金涣投资执行事务合伙人须任荣,为上海金涣投资管理有限责任公司(下称“上海金涣”)委派代表,须任荣同时也是上海金涣的法定代表人。此外,公开信息也有须任荣在海富基金任职副总裁的记录。工商信息显示,上海金涣、金涣投资都是在入股鞍重股份不久前设立。由此可见,鞍重股份所引进的上述两家外部股东均与海通证券存在一定关系。《第一财经日报》

哈药股份增发获批
集团医药产业将整体上市

曾深陷“环保门”的哈药股份似乎可以松口气了,经证监会并购重组委审核,公司发行股份购买资产暨关联交易事项获得有条件通过。

根据今年年初公布的增发方案,哈药股份将通过向哈药集团非公开发行股份的方式,收购其所持有的生物工程公司及三精制药股份,交易价格为54.8亿元;完成后哈药股份将合计持有三精制药74.82%股权。预案中本次增发的价格为18.10元/股,而公司在7月底实施了2010年度10转3派5.8(含税)的分红方案,目前股价为9.29元/股。

方案显示,本次资产重组注入的生物制药类资产将为哈药股份增加新的核心业务,完善公司的医药产业链;三精制药标的资产的注入,则将强化公司OTC及保健品等领域的优势。本次重组完成后,哈药股份成为哈药集团的核心医药平台,将实现哈药集团医药产业的整体上市。

快报记者 宋元东

国网电科院
将入主置信电气

继平高电气、许继电气之后,国家电网公司在电力设备制造将再下一城。今天,停牌近三个月的置信电气发布定向增发方案及股权结构方案,公司将向国网电科院发行股份,收购其下属9家非晶合金企业股权,国网电科院还将受让第一大股东、二股东、五股东的股权,成为置信电气第一大股东。

定向增发方案显示,置信电气以停牌前20日均价,即11.40元/股的价格,向国网电科院发行股份约6041.35万股,收购其持有的上海联能66%股权、福建和盛60%股权、山东爱普49%股权、山西晋能49%股权、河南豫缘30%股权、河南龙源30%股权、帕威尔电气90%股权、重庆亚东亚78.995%股权、宏源电气77.5%股权。上述资产主营业务与置信电气一样,即为非晶合金变压器,收购后,置信电气的非晶变压器产量将进一步提高。拟收购资产预估值约6.89亿元。

快报记者 阮晓琴

拟5.3亿美元收购49%股权
华为技术全控“华赛”

华为技术有限公司昨日宣布,计划以5.3亿美元收购赛门铁克在合资公司华为赛门铁克(下称“华赛”)中所持有的49%股权。交易结束后,华为将拥有华赛100%股权。华赛是华为技术和赛门铁克2008年在中国香港成立的一家合资公司,该合资公司向客户提供创新的安全、存储与系统管理解决方案。不过该公司一直在亏损。

快报记者 覃祯

Large table listing stock market data with columns for code, name, open, change, and close for various companies.